

Częstochowa, dn. 08.07.2015 r.

Zamawiający:
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
im. Najświętszej Maryi Panny
ul. Bialska 104/118
42-200 Częstochowa

WSZYSCY WYKONAWCY

dot. przetargu nieograniczonego:
**DOSTAWA FILTRÓW DO URZĄDZEŃ KLIMATYZACYJNYCH
I WENTYLACYJNYCH** Dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. Najświętszej Maryi Panny
w Częstochowie.
Znak sprawy: DAZ.26.063.2015

L.dz. 1874/15

WYJAŚNIENIA nr 1 TREŚCI SIWZ

W związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907, ze zm., dalej ustawa PZP), Zamawiający udziela wyjaśnień na pytania wniesione przez Wykonawców do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia /dalej SIWZ/ w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie 1: W informacjach o „oświadczeniach lub dokumentach potwierdzających spełnianie przez oferowane dostawy wymagań przez Zamawiającego”, w pkt. 3a wskazano „zaświadczenia niezależnego podmiotu zajmującego się poświadczaniem zgodności działań wykonawcy z normami jakościowymi, tj Certyfikatu ISO 9001 w zakresie produkcji i sprzedaży filtrów do urządzeń Wentylacyjnych i klimatyzacyjnych” wnosimy prośbę o wyjaśnienie i sprecyzowanie jaki to ma być dokument i przez kogo wystawiany.

Odpowiedź: Wymagany dokument to aktualny certyfikat ISO 9001 Systemy zarządzania jakością – wymagania, w zakresie: produkcji i sprzedaży filtrów do urządzeń wentylacyjnych i klimatyzacyjnych, wystawiony przez jednostkę certyfikującą.

Pytanie 2: W zaproszeniu do złożenia oferty brak jest następujących informacji, niezbędnych do wyceny filtrów, o których podanie uprzejmie prosimy:

2.1) filtry kieszeniowe mogą być wykonane w ramach ze stali ocynkowanej lub tworzywa (szerokość 20 mm lub 25 mm). Prosimy o dokonanie wyboru materiału oraz szerokości ramki, jaka ma zostać zastosowana w części 1 „FILTRY DO KLIMATYZACJI”

2.2) filtry absolutne mogą być wykonane z pakietem filtracyjnym mini-plate lub separatorami aluminiowymi, prosimy zatem o określenie dokładnego pakietu filtrów Hepa w części 2 „FILTRY DO KLIMATYZACJI”

2.3) filtry absolutne są filtrami które wymagają dłuższego procesu produkcyjnego zwracamy się zatem z prośbą o wydłużenie oraz zmianę w specyfikacji SIWZ terminu realizacji filtrów HEPA część 2 „FILTRY DO KLIMATYZACJI” do 21 dni roboczych od dnia złożenia pisemnego zamówienia.

Odpowiedź:

Ad.2.1) Dopuszcza się ramkę wykonaną ze stali ocynkowanej oraz z tworzywa. Szerokość ramki 25 mm.

Ad.2.2) Zgodnie z SIWZ.

Ad.2.3) Zgodnie z SIWZ.

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy PZP niniejsze wyjaśnienia stanowiące integralną część SIWZ, udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając je na stronie internetowej Zamawiającego tj. www.szpitalparkitka.com.pl. Zamawiający zachowuje wyznaczony na dzień **17.07.2015 r.** termin składania ofert.

Informujemy, że dotychczas nie przekazano SIWZ zgodnie z art. 42 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych.

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie

lek. med. Barbara Magnuszewska-Pankiewicz

.....
podpis kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej